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проєктом, що поєднує в собі цифрові технології, потреби безпеки держави та процеси 

реінтеграції військовослужбовців. Такий підхід створює умови для сталого розвитку як 

конкретних фахівців, так і стратегічно важливих сфер суспільства загалом. 
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ПРО ЗНАХОДЖЕННЯ СХЕМИ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ ЗАСОБАМИ ПАКЕТУ 

MAPLE 

 

О. Ю. Чмир 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Сучасний розвиток комп’ютерних технологій призводить до широкого використання їх 

у сфері життєдіяльності людини. Зокрема, математична освіта формує певний рівень 

математичної культури та інтелектуального розвитку, дає можливість оволодіти методами 

математичного моделювання та програмних засобів для створення та впровадження нових 

технологій. 

Існує достатньо багато ефективних програмних засобів, які допомагають розв’язувати 

різноманітні математичні задачі, уникати одноманітності та громіздких обчислень. 

Програмний пакет аналітичних обчислень Maple є потужним інструментом вирішення 

різного виду завдань. У програмі Maple, зокрема, вбудовано пакет для розв’язання задач 

лінійного програмування simplex, який базується на симплекс-методі. 

Транспортна задача являється однією із задач лінійного програмування. Під назвою 

“транспортна задача” розуміється досить широке коло завдань з єдиною математичною 

моделлю, яка розв’язується за допомогою симплекс-методу. 

Транспортна задача з’явилась під час війни та основним її завданням на той час було 

ефективне транспортування військових ресурсів (боєприпасів, продовольства та інше). З 

часом сфера застосування транспортної задачі розширилася, а сама задача вдосконалилася, 

адже кількість міст зростає, як і кількість доріг, по яких здійснюються перевезення. Також 

активно розвиваються різні види іфраструктури (зокрема, електромережі), що потребують 

активного використання транспортної задачі. 

Розглянемо транспортну задачу як задачу електропостачання напруги від підстанцій 

територіальної електромережі до підприємств регіону. 

Задача. Підстанції територіальної електромережі, які подають напругу підприємствам 

регіону, мають наступні резерви потужностей: 90, 130, 70, 150, 120, 80, 120 та 140 кВт. 

Споживча потужність підприємств складає відповідно 185, 155, 120, 140, 165 та 135 кВт. 
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Скласти схему електропостачання, якщо коефіцієнти експлуатаційних витрат з передачі 

електроенергії з урахуванням місцезнаходження постачальників та споживачів наведені у 

наступній матриці 

1,8 1,42 1,85 1,7 1,6 1,3

1,52 1,5 1,9 1,75 1,53 1,7

1,6 1,74 1,75 1,8 1,48 1,43

1,83 1,78 1,8 1,9 1,6 1,67

1,4 1,62 1,65 1,85 1,7 1,84
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. 

Використовуючи програму Maple, розв’язуємо цю задачу [1]. 
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Розв’язання цієї задачі привело до висновку, що мінімальна величина експлуатаційних 

витрат з передачі електроенергії становить 1298,75. При цьому схема електропостачання від 

восьми підстанцій територіальної електромережі до шести підприємств буде наступною: 1-

ша підстанція подає напругу 90 кВт для шостого підприємства; 2-га підстанція подає напругу 

130 кВт для другого підприємства; 3-тя підстанція подає напругу 25 кВт для п’ятого 

підприємства та 45 кВт – для шостого підприємства; 4-та підстанція подає напругу 10 кВт 

для четвертого підприємства та 140 кВт – для п’ятого підприємства; 5-та підстанція подає 

напругу 45 кВт для першого підприємства, 25 кВт – для другого підприємства та 50 кВт – 

для четвертого підприємства; 6-та підстанція подає напругу 80 кВт для четвертого 

підприємства; 7-ма підстанція подає напругу 120 кВт для третього підприємства; 8-та 

підстанція подає напругу 140 кВт для першого підприємства. 
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Національний технічний університет Дніпровська політехніка  

 

Розглядаються , основні шляхи зменшення забруднення атмосферного повітря. 

Зроблено дослідження за допомогою програмного застосунку SAVEECOBOT який транслює 

стан забруднення атмосферного повітря та радіаційний фон. 

Беззаперечним, природним ресурсом №1 для людини в біосфері, є атмосферне повітря. 

Але атмосферне повітря є також необхідним виробничим ресурсом для транспорту, 

теплоенергетики, промисловості та інших видів діяльності людини. 

Найпоширенішими шкідливими газовими забруднювачами атмосфери є SО2, SО3, H2S, 

NH3, CO, CO2, оксиди Нітрогену, бензапірен, сполуки Хлору, Флуору, вуглеводні. Серед 

промислових аерозолів – зустрічається вугільний пил, зола, сульфати та сульфіди металів 

(Феруму (Fe), Плюмбуму (Pb), Купруму (Cu), Цинку (Zn) тощо), кремнезему, хлоридів, 

сполуки Кальцію (Ca), Натрію (Na), Фосфору (P). У викидах містяться також пари основних 

кислот (НС1, H2SO4, НNО3), ртуті, феноли.  

В міру збільшення абсолютних кількостей забруднюючих речовин в атмосфері 

можливості розсіювання викидів для більшості районів України практично вичерпані. 

Здатність атмосфери до самоочищення, яке відбувається за рахунок протікання фізико-

хімічних процесів між компонентами забруднювачів і компонентами самої атмосфери 

обмежується, особливо зі збільшенням масштабів її забруднення. Оскільки виробнича 

діяльність викликає погіршення природного атмосферного середовища, суспільство 

зобов’язане взяти на себе турботу щодо відновлення його властивостей та охорони від 

подальшої деградації. 

Захист атмосферного повітря є однією з найбільш актуальних проблем в сучасному 

технологічному суспільстві, оскільки науково-технічний прогрес і розширення виробництва 

пов'язане зі зростанням негативних антропогенних впливів на атмосферу.  

В регіонах України діє Програма державного моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря, яка є довгоочікуваним кроком у реалізації державної політики в галузі 

охорони атмосферного повітря.  
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